

Живая история

премьера

► Состоялась премьера фильма «Ровесники войны», в основе которого - воспоминания белгородских детей войны и ветеранов.

Идея создания фильма принадлежит победителю конкурса Президентского фонда культурных инициатив - МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения города Белгорода» во главе с депутатом горсовета Ириной Севостьяновой.

Фильм создан «Белгород-медиа». Премьеру показал на большом экране киноцентр «Русич».

- После премьеры фильм на электронных носителях будет передан в образовательные учреждения Белгорода для показа школьникам. Организуем выставку, а завершим проект созданием книги памяти с воспоминаниями жителей Белгорода - детей войны, - поделилась планами Ирина Севостьянова.

В основу киноленты «Ровесники войны» легли воспоминания белгородских детей войны, многие из которых раньше нигде не публиковались.

«Я помню, как немцы пришли... Как они шли в своих зелёных шинелях»; «Немцы... это какие-то звери»; «Мы пы-

тались убежать, а они расстреливали по три человека»; «Вы понимаете, что такое война?», - звучат с экрана киноцентра рвущие душу фразы детей войны.

Режиссёром уникальной по своей сути картины стал корреспондент «Белгород-медиа» Виктор Апальков.

- Каждый, кто снимает фильмы, ролики, прекрасно знает, что сложнее всего работать именно со старшим поколением. Некоторым героям картины «Ровесники войны» уже за 90. Кто-то теряет суть повествования, кто-то заговаривается. Из многочасовых записанных разговоров собрать всё воедино потом непросто. Но я думаю, что у нас всё получилось. И этот фильм заставит молодое поколение ещё раз задуматься, через что людям пришлось пройти в годы Великой Отечественной. И они будут чтить и помнить историю нашей страны, - рассказал о съемках фильма Виктор Апальков.

- Фильм произвёл огромное впечатление, я смотрел не отрываясь. Это живая



история нашего города и целой страны. И конечно, каждый из нас должен посмотреть этот фильм и понять, как было тяжело детям в те годы. Просто слёзы на глазах выступали, когда участники событий рассказывали многие факты, - подчеркнул заместитель председателя

Белгородского городского Совета Вадим Радченко, посетивший премьеру фильма. Посмотреть фильм можно на всех площадках «Белгород-медиа», а также на телеканале «Белгород 24».

ФОТО ОФИЦИАЛЬНОЙ ГРУППЫ БЕЛГОРОДСКОГО ГОРСОВЕТА «ВКОНТАКТЕ»